

# 和4G心互联 10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



红星佳苑经适房抓阄定房,162户家庭将住进新房

## 轮候4年,终于有新房啦



抓阄定了房,一位市民高兴地看住房信息。本报记者公素云 摄

本报济宁12月1日讯(记者 公素云) 12月1日,红西佳苑经济适用房举行抓阄定房仪式,162家获得购房资格的家庭通过抓阄的方式确定自己的房子。本次抓阄的162套保障房为2栋17层的高层住宅,办理完交款手续后即可入住。

当日下午2点,抓阄仪式在黄淮宾馆举行,162户待购家庭按照摇号序号一一走上台,从抓阄箱内任意抓取一个信封,每个信封内都装有一套

住房的信息。信封由公证人员打开后,引导市民到相应的区域办理手续,并在楼层销控板上用红色的标签贴到相应的楼层位置。

抓阄仪式上,一对相互搀扶的老夫妻引起了全场人的注意。秦老太的身体不好,走路有些蹒跚,在丈夫张大爷的搀扶下走上台,抽取了自己的房号。老两口抽到的房子位于12楼,面积70多平方米,看到信封内的住房信息单,老两口激动不已。“一家三口人一直

住在单位宿舍里,面积不足50平方米,老伴虽然身体不好,但是抓阄仪式却执意要来,她说一定要亲自看看自己的房子。”张大爷激动地说,轮候了4年终于盼到了自己的房子,老两口对这套房子的位置很满意,“抓到的房子楼层处于中间,比较适合老年人居住。”

据介绍,红西佳苑保障性住房小区位于红西路与济安桥路交叉口西侧,小区内有2栋高层经济适用房,共162套房源。2栋住宅均为17层,面积

为68至85平方米,物价部门核定均价为每平方米3310元,根据楼层不同上下浮动。

“目前该小区室内外配套设施已经齐全,水电全部开通,抓阄仪式结束后,市民可到交费地点签订合同,办理交款手续后即可入住。”济阳房管所副所长韩全启说,该小区专门配备了车棚,能够容纳小区住户停放非机动车辆,并且布置了电源方便居民充电,同时还配备了电子监控设备,并将逐步实现智能化管理。

### 周末来六艺城 听儒家大讲堂

本报济宁12月1日讯(记者 汪洸 通讯员 祝松) 曲阜孔子六艺城景区与曲阜师范大学历史文化学院建立了合作关系,邀请专家、学者在景区为游客、市民推出公益课堂,活动持续到12月28日。

据介绍,本次合作专门聘请了骆承烈教授为景区文化顾问,并聘请儒学教育专家、曲阜师范大学国学院在校研究生为专职授课老师,定于2014年11月29日至12月28日期间面向全市中小学校、企事业单位及社会团体,推出以“弘扬儒家文化、传承国学经典”为主题的公益课堂,具体时间为周六下午14:00,周日上午9:00举行。

课堂中推出了包括《万邦师表孔夫子》、《爱国敬业振家邦》、《仁德友爱和为贵》等课程,涵盖历史理论、礼仪文明、道德修养、人生励志等内容。

### 汶上1600名农户 享农业气象服务

本报济宁12月1日讯(记者 庄子帆 通讯员 王晓默) 1日,“农业气象信息直通服务”在汶上县开始试运行,作为山东省第一个试点,部分农户将率先体验这种新的服务形式。

“[农事气象-冬小麦]汶上县:明天12月2日,农历十月十一,距离大雪还有5天,气温-8~3度……近期降水缓解了强冷空气对冬小麦的影响。”这是发到农户手机的一条农事气象资讯,12月1日起,汶上县1600名农业种植大户、村干部、新型农业经营主体负责人、科技示范户开始享受这种一对一的服务。

记者了解到,“农业气象信息直通服务”由汶上县气象局、汶上县农业局联合北京华泰德丰技术有限公司共同推出,将为农户提供农业气象监测、农田小气候监测、天气灾害预警、惠农政策等方面的信息,还有农业专家队伍为农事进行指导,为农户的种植提供全方位的服务指导。

### 帮企业搭建桥梁 与科研机构合作

本报济宁12月1日讯(记者 晋森 通讯员 郭洋) 11月30日,“科技资源进泗水、创新驱动促发展”活动在泗水县举办,鲁南技术产权交易中心带领山东大学、济宁中科先进技术研究院等高校的专家、金融机构、科技服务机构走进泗水,建立起企业和研发机构的合作桥梁。

据介绍,本次活动由济宁市科技局鲁南技术产权交易中心筹办,从今年10月份开始部署组织。泗水县人民政府办公室下发了《关于征集企业科技需求的通知》,征集了50余家企业需求,包括技术、人才等方面,以及企业专利申请、高新认证、体系认证、项目申报、会计、律师需求等项目。

根据企业需求,鲁南技术产权交易中心带领5家驻济宁高校、科技金融机构、科技服务机构开展了密集的对接联系活动,实现了企业与高校、金融机构、服务机构的对接。

相关链接

### 还有1300套在建经适房待选

随着保障性住房政策的调整,公租房取代了经适房,城区的1300余套待购经适房,成了最后一批经适房房源。

今年,凤凰怡居佳苑、时星御德新城、红西佳苑、运河怡居佳苑4个保障性住房小区

已经进行了入住或申购程序,惠及近2000户经济适用房轮候家庭。这一次的“红西佳苑162户家庭抓阄定房后,目前城区经适房轮候家庭已经不足1000户。”

目前,济宁市在建的经适

房分别位于众和花园、时星御德新城、顺河家园、运河怡居佳苑4个小区,可提供1300余套房源,可完全满足所有经适房轮候家庭的需要。其中,位于任城大道的众和花园共314套经适房,目前正在进行配套

施工;位于洸河路和金塔路附近的时星御德新城高层经适房正在施工,可提供276套房源;顺河家园将提供330余套经适房房源;运河怡居佳苑将提供400余套经适房房源。

本报记者 公素云

### 山东理工职业学院启动“校园招聘月”,组织10场招聘会

## 应、往届毕业生都可来找活

本报济宁12月1日讯(记者 汪洸 通讯员 陈锐) 12月1日,记者从山东理工职业学院了解到,为了帮助毕业生顺利找到工作,该学院正式启动了“校园招聘月”活动,将举行就业形势报告会、综合招聘会等活动,为超过3000名应届、往届毕业生提供更多就业机会。

当日上午,“校园招聘月”

的首个活动“2015届毕业生就业工作动员大会”在学院体育馆内举办,也标志着“校园招聘月”活动正式拉开帷幕。动员大会上,学院招生就业处的老师为毕业生们讲解了派遣相关工作流程及明年与就业有关的政策。

“随后的12月2日-7日,学院还将针对明年的就业形势,开设就业形势报告会和

就业创业素质培训等。”学院招生就业处处长王慎超介绍,招聘月期间学院还将依托新成立的创业学院内的资源,通过创业指导老师、成熟的创业实践信息,为有创业打算的毕业生提供尽可能全面的帮助。

记者了解到,12月8日开始,学校将邀请省内外各大用人单位,在学院内持续组织多

达10场招聘会。王慎超告诉记者,除了8日的招聘会是综合企业,其他的招聘会都会根据企业对人才专业的要求,在相应的院系内有针对性的组织招聘会。

而与往年相比,在今年的毕业生队伍中,也多了许多往届未就业的高职、中职毕业生,使应届、往届毕业生总数达到3600余人。



### 学急救

近日,一场普及自救和互救能力的急救课,在中国联通济宁分公司举行。通过专家讲解、现场演练,济宁市卫生急救指挥中心将最实用的急救技能送到了市民的身边。图为一工作人员尝试进行心肺复苏操作。

本报记者 李倩 通讯员 田长美 摄